

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
ФІНАНСИ І КРЕДИТ


першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кваліфікація: Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування
Професійна кваліфікація: Економіст з фінансової роботи.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки

Голова Вченої ради


_____ /
(протокол № 7 від «25» 06 2021 р.

Освітня програма вводиться в дію з __ 2021 р.

Ректор  Анатолій ЦЬОСЬ

(наказ № 7 від «25» 06 2021 р.

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки докторів філософії у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході підготовки фахівця в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВНУ імені Лесі Українки у складі:

1. Стащук Олена Володимирівна – професор кафедри фінансів, доктор економічних наук, професор;
2. Карлін Микола Іванович – професор кафедри фінансів, доктор економічних наук, професор;
3. Проць Наталя Василівна - доцент кафедри фінансів, кандидат економічних наук, доцент.

Освітня програма погоджена вченою радою факультету, схвалена науково-методичною комісією факультету та затверджена Вченою радою Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Волинського національного університету імені Лесі Українки.

**Профіль освітньо-професійної програми
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».**

1 – Загальна інформація	
Ступінь вищої освіти	перший (освітньо-професійний) рівень вищої освіти
Освітня кваліфікація	бакалавр фінансів, банківської справи та страхування 072 "Finance, Banking and Insurance"
Професійна кваліфікація	Економіст з фінансової роботи.
Офіційна назва освітньої програми	Фінанси і кредит
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	Наказ МОН України, від 20.06.2018 р. № 662 сертифікат серія УД № 03005356
Цикл/рівень	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти
Мови викладання	Українська мова
Термін дії освітньої програми	3 роки 10 місяців До 1.07. 2025 р.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	www.vnu.edu.ua
2 – Мета освітньо-наукової програми	
Надати теоретичні знання та практичні уміння і навички, достатні для успішного виконання професійних обов'язків за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та кредит та підготувати студентів для подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю	
3 – Характеристика освітньо-наукової програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	07 Управління та адміністрування 072 Фінанси, банківська справа та страхування
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма ґрунтується на методології та фундаментальних засадах науки, а також на результатах сучасних наукових досліджень у галузі фінансів, банківської справи та страхування
Основний фокус	Освітньо-професійна програма передбачає здобуття поглиблених

освітньої програми та спеціалізації	<p>теоретичних та практичних знань, умінь, навичок у сфері фінансів, банківської справи та страхування, опанування загальними засадами методології наукової та професійної діяльності, набуття інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності</p> <p>Ключові слова: фінанси, банківська справа, страхування, кредитування, фінансовий ринок, інвестування, бюджетна система, податкова система, фінансова безпека</p>
Особливості програми	<p>-</p>
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Фахівець підготовлений до роботи за освітньою програмою 072 Фінанси, банківська справа та страхування може залучатись до таких видів економічної діяльності:</p> <p>12. Керівники підприємств, установ та організацій</p> <p><i>1210. Керівники підприємств установ та організацій</i></p> <p>210.1. Керівники підприємств установ та організацій</p> <p><i>1229. Керівники інших основних підрозділів</i></p> <p>1229.1. Керівні працівники апарату центральних органів державної влади</p> <p>1231. Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних та адміністративних підрозділів</p> <p><i>1229.3. Керівні працівники апарату місцевих органів державної влади</i></p> <p>1231. Начальник відділу</p> <p>1231. Завідувач сектором</p> <p>1231. Заступник начальника відділу</p> <p>1231. Провідний економіст</p> <p>1231. Провідний спеціаліст</p> <p><i>1239. Керівники інших функціональних підрозділів</i></p> <p>1239. Керівник бюро</p> <p>1239. Керівник групи</p> <p>1239. Завідувач господарством</p> <p>13. Керівники малих підприємств без апарату управління</p> <p><i>1312. Керівники малих підприємств без апарату управління в промисловості</i></p> <p>1312. Директор малого підприємства</p> <p>1312. Керівник філії</p> <p>1312. Керівник представництва</p> <p>II. Професіонали</p> <p><i>2411. Професіонали в галузі аудиту та бухгалтерського обліку</i></p> <p>2441. Бухгалтер</p> <p>2441. Провідний бухгалтер</p> <p>2441. Аудитор.</p> <p>2441. Бухгалтер-експерт.</p> <p>2441. Бухгалтер-ревізор</p> <p><i>2441. Професіонали в галузі економіки</i></p> <p>2441 Економіст з планування.</p> <p>2441 Оглядач з економічних питань.</p> <p>2441 Консультант з економічних питань.</p> <p>2441 Економічний радник.</p> <p>2441 Економіст з фінансової роботи</p> <p>2441 Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської</p>

	<p>діяльності. 2441 Економіст. 2441 Економіст з договірних та претензійних робіт 2441 Оцінювач ризиків (андеррайтер) у страхуванні 2441.2. Економісти 2441.2. Старший економіст 2441.2. Економіст першої категорії 2441.2. Економіст другої категорії 2441.2. Економіст третьої категорії</p>
Подальше навчання	<p>Можливість продовжити навчання за освітньо-професійною програмою ступеня магістра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Набуття кваліфікацій за іншими освітніми програмами та спеціальностями (спеціалізаціями) у сфері вищої освіти</p>
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>Викладання та навчання ґрунтується на принципах студентоцентрованості, самонавчання, самоорганізації, проблемно-орієнтованого та індивідуально-творчого підходів. Поєднання лекційних та практичних занять, на яких відбувається постановка і розв'язування проблем, виконання проєктів, дослідницькі лабораторні роботи, виробничі практики.</p> <p>Організація процесу навчання за програмою передбачає можливості академічної мобільності здобувачів, їх стажування, відрядження у разі наявності грантів та/або укладених відповідних угод.</p> <p>У навчальному процесі використовуються сучасні інформаційні та комунікаційні технології, елементи дистанційного навчання.</p>
Оцінювання	<p>Поточний контроль, письмові та усні заліки, екзамени.</p>
6 –Перелік компетентностей випускника	
Інтегральна компетентність (ІК)	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.</p>
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК10. Здатність працювати у команді. ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p>

	<p>ЗК12 Здатність працювати автономно.</p> <p>ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.</p> <p>СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.</p> <p>СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.</p> <p>СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку</p>
7 – Програмні результати навчання	
<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.</p> <p>ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси</p>	

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

ПР20. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

ПР22. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	Члени групи забезпечення освітньо-наукової програми, весь професорсько-викладацький склад, що залучений до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на першому рівні вищої освіти. Усі наукові доробки викладачів, задіяних до викладання дисциплін за освітньо-професійною програмою відповідають принципам академічної доброчесності.
Матеріально-технічне забезпечення	Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає заявленим потребам. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного пошуку та обробки результатів

	наявні спеціалізовані комп'ютерні класи факультету з необхідним програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Доступ здобувачів до інформаційного та навчально-методичного забезпечення за спеціальністю є безкоштовним. Основними джерелами інформаційного забезпечення освітньо-наукової програми є: офіційний інтернет-сторінка https://eenu.edu.ua ; мережа Інтернет; наукова бібліотека; середовище для дистанційного навчання Moodle; навчальні плани; робочі програми; силабуси; навчально-методичні комплекси дисциплін; методичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи тощо.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Національна кредитна мобільність забезпечується двосторонніми договорами про взаємне співробітництво між Волинським національним університетом імені Лесі Українки та іншими закладами вищої освіти України, дає можливість підвищувати кваліфікації та проходження стажування науково-педагогічним персоналом, за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у вітчизняних закладах вищої освіти.
Міжнародна кредитна мобільність	Термін навчання здобувачів передбачає можливості академічної мобільності здобувачів через проходження стажування (або частини навчання) за кордоном на основі індивідуальних грантових програм. На підставі укладених угод Волинського національного університету імені Лесі Українки про міжнародну академічну мобільність: 1. Угода про взаємне співробітництво, обмін студентами та професорсько-викладацьким складом між Вищою Школою Економіки та Інновацій міста Любліна (Республіка Польща); 2. Угода про взаємне співробітництво, обмін студентами, подвійне дипломування, взаємний обмін викладачами у якості гостей професорів для читання лекцій зі спеціалізованих дисциплін з гуманітарно-природничим університетом ім. Яна Длугоша в Ченстохово (м. Ченстохова, Республіка Польща) та Волинського національного університету імені Лесі Українки (м. Луцьк).
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	-

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

Розподіл змісту освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» за циклами

№ з/п	Цикл підготовки	Обсяг навчального навантаження бакалавра (кредитів / %)		
		Нормативні компоненти освітньої програми	Вибіркові компоненти освітньої програми	Всього за весь термін навчання
1	Цикл загальної підготовки	70/38,88		70/29,16
2	Цикл професійної підготовки	110/64,1		170/70,83
Всього за весь термін навчання		180/75	60/25	240/100

2.1. Перелік компонент освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
Обов'язкові компоненти освітньої програми			
1. Цикл загальної підготовки			
<i>Нормативні навчальні дисципліни</i>			
ОК 1.	Україна в європейському історичному та культурному контекстах	4	екзамен
ОК 2.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	екзамен
ОК 3.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	12	4,8 екзамен/ 2,6 залік
ОК 4.	Логіка	2	екзамен
ОК 5.	Інформаційні технології в галузі (1С:Підприємство/ 1С:Бухгалтерія)	4	екзамен
ОК 6.	Фізичне виховання	2	залік
ОК 7.	Творчий феномен Лесі Українки	2	залік
ОК 8.	Господарське право	4	залік
ОК 9.	Мікроекономіка	5	екзамен
ОК 10.	Статистика	4	залік
ОК 11.	Основи наукових досліджень та академічної доброчесності	3	залік
ОК 12.	Менеджмент	5	екзамен
ОК 13.	Управління конфліктами та змінами	3	залік
ОК 14.	Макроекономіка	5	екзамен
ОК 15.	Вступ до спеціальності	4	залік
ОК 16.	Обґрунтування управлінських рішень та оцінювання ризиків	4	екзамен
ОК 17.	Оптимізаційні методи і моделі	4	залік
Разом		70	
2. Цикл професійної підготовки			
<i>Нормативні навчальні дисципліни</i>			

ОК 18.	Фінанси	7	залік /екзамен
ОК 19.	Гроші і кредит	4	екзамен
ОК 20.	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	4	екзамен
ОК 21.	Міжнародні валютно-фінансові відносини	3	залік
ОК 22.	Податкова система	5	екзамен
ОК 23.	Банківська система	5	екзамен
ОК 24.	Страховання	5	екзамен
ОК 25.	Фінансово-економічний аналіз	4	екзамен
ОК 26.	Публічні фінанси	4	екзамен
ОК 27.	Фінанси зарубіжних країн	4	залік
ОК 28.	Курсова робота *	2	залік
ОК 29.	Курсова робота **	2	залік
ОК 30.	Фінанси суб'єктів господарювань	9	залік /екзамен
ОК 31.	Місцеві фінанси	5	екзамен
ОК 32.	Державний фінансовий контроль	3	екзамен
ОК 33.	Фінансова безпека суб'єктів господарювань	4	екзамен
ОК 34.	Бюджетна система	5	екзамен
ОК 35.	Фінансовий ринок	4	екзамен
ОК 36.	Економіка підприємства	4	екзамен
ОК 37.	Бюджетний процес на місцевому рівні (тренінг курс)	3	екзамен
ОК 38.	Фахова практика	6	залік
ОК 39.	Навчальна практика	6	залік
ОК 40.	Виробнича практика	6	залік
ОК 41.	Виробнича практика	6	залік
Разом		110	
Загальний обсяг обов'язкових компонент		180	
Вибіркові компоненти освітньої програми			
<i>Вибіркові навчальні дисципліни</i>			
ВД 1	Вибіркова дисципліна 1	5	залік
ВД 2	Вибіркова дисципліна 2	5	залік
ВД 3	Вибіркова дисципліна 3	5	залік
ВД 4	Вибіркова дисципліна 4	5	залік
ВД 5	Вибіркова дисципліна 5	5	залік
ВД 6	Вибіркова дисципліна 6	5	залік
ВД 7	Вибіркова дисципліна 7	5	залік
ВД 8	Вибіркова дисципліна 8	5	залік
ВД 9	Вибіркова дисципліна 9	5	залік
ВД 10	Вибіркова дисципліна 10	5	залік
ВД 11	Вибіркова дисципліна 11	5	залік
ВД 12	Вибіркова дисципліна 12	5	залік
Загальний обсяг вибірових компонент		60	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		240	

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 072 – “Фінанси, банківська справа та страхування ” проводиться у формі комплексного державного іспиту з фахових дисциплін та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ЗАГАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ (ЗК) КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ФІНАНСИ І КРЕДИТ»

	ЗК-1.	ЗК-2.	ЗК-3.	ЗК-4.	ЗК-5.	ЗК-6.	ЗК-7.	ЗК-8.	ЗК-9.	ЗК-10.	ЗК-11.	ЗК-12.	ЗК-13.	ЗК-14.
OK1		*					*						*	*
OK2		*		*	*	*	*		*	*	*			
OK3				*						*				
OK4	*	*				*	*	*		*	*			
OK5	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*		*		
OK6		*							*					*
OK7							*						*	*
OK8		*		*	*		*		*		*		*	*
OK9	*	*		*	*	*	*	*	*		*			
OK10	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*		
OK11	*	*		*	*	*	*		*	*	*	*		*
OK12	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
OK13	*	*	*	*	*		*	*	*	*	*	*	*	*
OK14	*	*		*	*	*	*	*	*	*	*			
OK15	*	*	*	*	*		*		*		*	*	*	*
OK16				*	*			*	*	*	*			
OK17	*	*	*	*	*	*	*	*	*		*	*		
OK18	*	*		*	*	*	*	*	*	*				
OK19	*	*		*	*	*	*	*	*	*				
OK20	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*		
OK21	*	*		*	*	*	*	*						
OK22	*	*	*	*	*	*	*		*				*	
OK23	*	*		*	*	*	*	*	*	*		*		
OK24	*	*			*	*	*	*	*	*				
OK25	*	*		*	*	*	*	*	*	*		*		
OK26	*	*			*	*	*	*						
OK27	*	*		*	*	*	*							
OK28	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*		*
OK29	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*		*
OK30	*	*		*	*	*	*	*	*	*		*		
OK31	*	*			*	*	*	*						
OK32	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*			*	
OK33	*	*		*	*	*	*	*	*	*		*		
OK34	*	*			*	*	*	*						
OK35	*	*	*	*	*	*	*	*	*					
OK36	*	*		*		*	*		*	*	*	*		
OK37	*	*			*	*	*	*						
OK38		+	+				+	+						
OK39		+	+						+		+		+	
OK40		+	+						+		+		+	
OK41		+	+						+		+		+	

**5.МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ (СК)
КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
«ФІНАНСИ І КРЕДИТ»**

	СК -1.	СК -2.	СК -3.	СК -4.	СК -5.	СК -6.	СК -7.	СК -8.	СК -9.	СК -10.	СК -11.
OK1			*						*	*	*
OK2	*	*	*		*				*	*	*
OK3		*							*		
OK4	*	*	*	*	*						
OK5	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
OK6	*	*								*	*
OK7									*	*	*
OK8		*	*						*	*	*
OK9	*	*	*	*	*	*	*	*		*	*
OK10	*	*	*	*	*	*	*		*	*	*
OK11	*	*	*	*	*	*	*		*	*	*
OK12	*	*	*		*				*	*	*
OK13	*	*	*						*	*	*
OK14	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
OK15	*	*	*		*				*	*	*
OK16	*	*	*	*					*	*	*
OK17	*	*	*	*	*	*			*	*	*
OK18	*	*	*		*			*	*	*	*
OK19	*	*	*		*	*	*		*	*	*
OK20	*	*	*		*	*	*	*	*		*
OK21		*	*		*				*		*
OK22	*	*	*		*	*	*	*	*		*
OK23	*	*	*		*	*	*	*	*		*
OK24	*	*	*		*	*	*	*	*		*
OK25	*	*	*	*	*	*		*	*		*
OK26	*	*	*		*				*		*
OK27	*	*	*								*
OK28	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
OK29	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
OK30			*		*	*	*	*		*	*
OK31		*	*					*	*		*
OK32	*	*	*		*	*	*	*	*		*
OK33			*		*		*	*		*	
OK34	*	*	*		*	*		*	*	*	*
OK35		*	*	*	*	*	*	*	*	*	
OK36	*	*	*								
OK37		*	*					*	*	*	*
OK38									+	+	+
OK39									+	+	+
OK40									+	+	+
OK41									+	+	+

**6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ФІНАНСИ І КРЕДИТ»**

	ПРН-1.	ПРН-2.	ПРН-3.	ПРН-4.	ПРН-5.	ПРН-6.	ПРН-7.	ПРН-8.	ПРН-9.	ПРН-10.	ПРН-11.	ПРН-12.	ПРН-13.	ПРН-14.	ПРН-15.	ПРН-16.	ПРН-17.	ПРН-18.	ПРН-19.	ПРН-20.	ПРН-21.	ПРН-22.	ПРН-23.	
OK1																					*	*		
OK2												*				*		*						
OK3															*									
OK4	*												*	*										
OK5						*		*	*	*														
OK6																								*
OK7																							*	
OK8												*										*	*	
OK9	*	*	*	*	*		*	*				*		*								*	*	
OK10	*				*	*		*		*				*							*			
OK11										*		*	*					*	*					
OK12	*											*				*	*	*	*	*	*			
OK13												*		*			*	*	*	*	*			
OK14	*	*		*	*		*			*				*			*		*	*	*			
OK15	*											*					*		*	*	*			
OK16												*			*						*			
OK17	*				*	*		*					*	*		*								
OK18		*	*	*		*				*		*												
OK19	*	*	*	*			*		*	*														
OK20	*						*	*	*	*														
OK21		*	*	*	*																			
OK22		*	*	*	*		*				*													
OK23			*	*	*		*		*															
OK24		*		*	*		*							*		*								
OK25					*				*	*				*		*								
OK26		*		*	*																			
OK27			*	*	*																			
OK28				*	*		*	*	*		*	*	*	*				*	*					
OK29				*	*		*	*	*	*		*	*	*				*	*					
OK30				*	*		*	*	*	*		*	*	*										
OK31		*		*	*									*										
OK32				*	*					*	*		*								*			
OK33				*	*				*	*				*										
OK34		*		*	*									*										
OK35		*		*	*		*	*						*										
OK36	*			*	*					*			*			*								
OK37		*		*	*									*										
OK38																+	+	+		+		+	+	
OK39																+	+	+		+		+	+	
OK40																+	+	+		+		+	+	
OK41																+	+	+		+		+	+	

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит»

